
ГУБИНИСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ВІДДІЛ ОСВІТИ, СІМ’Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

_______________________ смт.Губиниха № _____  
Про підсумки проведення

регіонального етапу Всеукраїнського 

конкурсу колективів екологічної 

просвіти “Земля - наш спільний дім”

Відповідно до проекту Плану всеукраїнських і міжнародних 

організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю Міністерства 

освіти і науки України на 2021 рік ( за основними напрямами позашкільної 

освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів 

позашкільної освіти на 2021 рік Міністерства освіти і науки України, 

орієнтовних планів роботи: департаменту освіти і науки облдержадміністрації, 

комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей 

та учнівської молоді» (далі - КЗО “ОЕНЦДУМ”) на 2021 рік, до Положення про 

Всеукраїнський конкурс “Земля - наш спільний дім”, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 14 травня 2012 року № 573 “Про 

затвердження Положення про Всеукраїнський конкурс “Земля - наш спільний 

дім”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України ЗО травня 2012 року за 

№ 864/21176, та з метою залучення дітей та учнівської молоді до активної 

природоохоронної діяльності, формування екологічної культури серед 

учнівської молоді, виявлення і поширення нетрадиційних форм роботи з 

набуття знань і досвіду розв’язання екологічних проблем, розвитку творчих 

здібностей колективів екологічної просвіти та привернення уваги громадськості 

до екологічних проблем сьогодення 17.03.2021 на базі комунального закладу
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“Центр Позашкільної освіти” Губиниської селищної ради відбувся 

регіональний етап Всеукраїнський конкурсу “Земля - наш спільний дім” під 

назвою “Атака вірусів. Врятуй Планету!” (далі - Конкурс).

В конкусі взяли участь близько 100 дітей з 9 закладів загальної середньої 

освіти: Мар'янівська філія комунального закладу “Миколаївський заклад 

загальної середньої освіти” (завідувачка філією Лядська Р.І.), комунальний 

заклад “Попасненський заклад загальної середньої освіти” (директор Влох- 

Дідковська Ю.П.), комунальний заклад “Василівський заклад загальної 

середньої освіти” (директор Шаповал І.В.), комунальний заклад “Вільненський 

заклад загальної середньої освіти” (директор Бойко І.Г.), Губиниська філія 

комунального закладу “Губиниський заклад загальної середньої освіти” 

(завідувачка філією Стрельченко Л.А.), комунальний заклад ’’Миколаївський 

заклад загальної середньої освіти”(опорний заклад) (директор Антоненко Н.В.), 

Євецько-Миколаївська філія комунального закладу “Губиниський заклад 

загальної середньої освіти” (завідувачка філією Решетняк Н.В.), комунальний 

заклад “Губиниський заклад загальної середньої освіти” (опорний заклад)” 

(в.о. директора Новицька Т.П.), комунальний заклад “ Новостепанівський 

заклад загальної середньої освіти” (директор Пліска М.М.).

Відповідно до Положення Конкурсу, всі колективи екологічної просвіти 

надали звіти про проведену природоохоронну роботу протягом року у вигляді 

презентацій.

Агітбригади всіх 9 закладів загальної середньої освіти разом зі своїми 

наставниками організовували різноманітні природоохоронні десанти, 

висаджували на шкільній території квіти, дерева, озеленювали приміщення 

закладів освіти, проводили роз’яснювальну роботу з учнями, конкурси 

малюнків, фотовиставки, вивчали біорізноманіття навколишнього середовища, 

долучалися до всеукраїнських акцій: “Годівничка”, “День зустрічі птахів”, 

“Зоологічна галерея”, “Гуманне ставлення до тварин”, ’’Птах року”, ’’Плекаємо
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сад”, конкурсів: “Школа - мій рідний дім”, “Україна - сад”, “Природна 

скарбниця Придніпров’я”.

Проте, в черговий раз члени журі рекомендують юним екологам та їх 

наставникам звернути особливу увагу при монтажі презентації на алгоритм її 

створення: мета, аналіз, дія, висновки.

Обов’язково потрібно вказати на що була спрямована робота колективу 

протягом року - напрямок діяльності: природоохоронний, пропагандистський, 

оздоровчий або інші. Рекомендується зменшити кількість тексту і додати 

більше світлин з практичною діяльністю, підсумками роботи: звернення до 

громадських організацій, населення, місцевих органів самоврядування, 

звернути увагу на використання авторських фотографій, а не матеріалів з 

Інтернету.

При оцінюванні виступів екологічних колективів журі враховувало 

відповідність порушеної екологічної проблеми виступу оголошеній темі 

Конкурсу “Атака вірусів. Врятуй планету!”, наявність демонстраційного 

матеріалу до виступу та його актуальність, конкретність, доцільність, 

естетичність, а також рівень виконавської майстерності, оригінальність 

художнього оформлення, дизайн костюмів, рівень режисури, артистизм, 

розкриття обраної теми: логічність, послідовність, аргументованість.

У виступах колективи екопросвіти підняли актуальні екологічні проблеми 

сьогодення. Юні екологи пропагували свій досвід роботи щодо збереження 

природи, охорони довкілля, закликали любити і берегти природу, демонстрували 

обізнаність , як боротися з вірусними хворобами, як віруси впливають на 

довкілля та людину. Кожна команда була особлива й вирізнялась по-своєму: 

костюмами, декораціями, демонстраційним матеріалом, артистизмом. Юннати 

були активним пропагандистами на сцені. Зуміли показати, що збереження 

довкілля для них є важливою справою.

Суттєвим недоліком багатьох команд було те, що у виступах
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використовувалися матеріали з мережі Інтернет. При написанні сценаріїв 

команди, крім колективу екопросвіти “Самарчата”, недосконало продумали, як 

розкрити порушену екологічну проблему, як продемонструвати свою роботу з 

даного питання, як переконати слухача в необхідності включатися в процес 

збереження навколишнього середовища, в процес роз’яснювальної роботи щодо 

необхідності дотримання протиепідемічних правил безпеки. Тому не було 

чіткості, послідовності, аргументованості, взаємозв’язку з проведеною роботою і 

виступом.

Враховуючи вищезазначене, керівникам екологічних бригад потрібно 

визначитись з конкретним проектом, над яким будуть працювати протягом 

наступного року, визначитись з метою, цілями та засобами реалізації й 

досягнення очікуваного результату. При складанні плану дій потрібно врахувати 

співпрацю з громадськими та державними організаціями, батьками здобувачів 

освіти та населенням території, де проводитиметься робота.

При підготовці до самого виступу на Конкурсі наступного навчального року 

необхідно звертати більше уваги на взаємозв’язок запропонованої теми з 

проведеною роботою, розкритті екологічних проблем свого регіону, села, 

селища; змістовність, логічність, конкретику та аргументованість, пропаганду та 

агітацію (робимо самі і запрошуємо інших приєднуватися); демонстраційне та 

музичне оформлення; народні традиції (взаємозв’язок людини і природи).

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

і.Нагородити грамотами відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту 

Губиниської селищної ради переможців Конкурсу:номінація “Колективи”:

І місце - “Друзі прирои”, Мар'янівська філія комунального закладу 

“Миколаївський заклад загальної середньої освіти”,
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“Едем”, комунальний заклад “Попасненський заклад загальної середньої освіти";

II місце - “Самарчата”, комунальний заклад “Василівський заклад загальної 

середньої освіти”,

“Чисті краплини”, комунальний заклад “Вільненський заклад загальної середньої 

освіти”;

III місце - “Екосвіт”, Губиниська філія комунального закладу “Губиниський 

заклад загальної середньої освіти”, “Зелена планета”, комунальний заклад 

’’Миколаївський заклад загальної середньої освіти”(опорний заклад);

номінація “Театр”:

I місце - “Мисливці за вірусами”, Євецько-Миколаївська філія комунального 

закладу “Губиниський заклад загальної середньої освіти”;

II місце - “Екосвіт”, комунальний заклад “Губиниський заклад загальної 

середньої освіти” (опорний заклад)”;

III місце - “Соняшник”, комунальний заклад “ Новостепанівський заклад 

загальної середньої освіти”.

2. Директору комунального закладу освіти “Центр позашкільної освіти" 

Христюк Н.Б. надати матеріали переможців (електронні носії: диски із записом 

виступу) та сценарій у паперовому варіанті для участі в обласному етапі 

Конкурсу в комунальний заклад освіти “Обласний еколого-натуралістичний 

центр дітей та учнівської молоді” за адресою: м. Дніпро, вул. Мандриківська. 
80.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу Олена ЩЕРБАКОВА


